MAGHMATIKA I'ENIKHX I[TAIAEIAXZ A" TAEHX TEA

KE®AAAIO ANTIKEIMENO OPYAAO
EPT'AXIAX
ITPAI'MATIKOI O Tpaterg Ko o1 10N TES TOVG
APIOMOI 1

1. 2XEAIO ANAIITYEHY ANTIKEIMENOY

1. O dwvdokmv kaOnyng avaeépel chviopa T Paciky Hewpio mov givor
t. Ipaypotikol apBpot
. [pda&eig otoug mpaypatikovs apduovg.
wt. Avaroyleg Kot 1010TNTES.

2. Tivovtat emhekTikd ot TAEN omd tovg podntég, pe emPefaioon 1 didyevon and Tov kabnynty , ot epotoelg katavonong By, Bs
3. O dwdokwv kabnynmgc avantiooet To. mapadeiypoto tov I puépovg
4. O dWdaokopuevog podng emPAémetar amd Tov Kabnynt Kol vanTOGGEL 6TO TETPASIO TOV TIG Ay, Aj.
5. Tivetol ovvioun avoke@aAaimon ToV OVTIKEWEVOD 0o TOV S1ddoKkovTa Kodnynt
6. Aivovtal otov pobntm yo to omitt
0) Ol VTOAOUTES EPMOTNOELG KATAVOTONG,
B) Ta Oépata. ...
II. ANAIITYEH ANTIKEIMENOY
| A. Bacwi] Ocopio (emypoppotikd)-Iopatnpioeig-Xyoia | 4. AwtEre amd TOV KPOTEPO GTOV PEYUAITEPO TOVG
o) Aovag Tpaypatik®mv aplopuov ap1Opove : \/5 ., -5, 2 - 11 ﬁ, 4
B) Agvdpodidypappo oplOpmv 3 2
v) [pdéeig kar 1310 TEg
3) Ovdétepa otoyyeio 5. ZopminpaoTe TIg TaPaKAT® TPOTAsELS:
&) Avtifietor- Avtiotpogor apibuot o) Aptiog apBudg Aéyetor o aplBpog g
o1) Zoppoha 1. Tuvemayom HOPBAG o vvvrsmserrserrssseesrronssssasns

2. Ioodvvaypiog
3. Ioottag- Aviedtrog
€) I510tnteg avaroyidv
1) Aptiot — Ieprrtoi apBpol
0) Awdoykoi puoikoi 1 Atadoyikoi axépatot aptOpoi.

B) Ot Booikéc mpateis oto R eivar 1 .........

v) Av g o avadoyio ot apBuntéc eivor icot t0te
KOLOU eueeneeneeneeneaneenennns glvan emlong ..........

. p . — . 6. Bakte o€ KOKAO TN 6OOTIH OTAVINON
B. Epomiceig katavonong 7tomov: Xmotov-AdBovg, TOALOTANG A) To ywopevo (3-1)(x H)(XZ "'1)(%4 +1) giva i pe
EMAOYNG, AVTIGTOLYNONG, 1ATAENG KO GUNTAMPpOSTC.

A®  ByEl Toode3+1A. Kapio amd tic
TPOTYOVUEVEG.
1. Yrdpyer mpoypotikog aplfudg mov Exet yuoo oaviifetd tov Ko
avtioTpo®d Tov ToV 1610 TOV aP1Opnd; E-A B) Av y = - y 101€ 1| mopdotaon 2-y? 1600Ton pe
Na yivetl outiohdynon.

2. Av ° €Z , 101€ TO10G 0O TOLG EMOUEVOVS aplOLOVS Eivar aKEPOLOGC; A2 B2y Loy A0

B 8a. 7. Anavtiote pe X — A 6TIS TAPUKATO EPOTHGELS:
(@) otp Bop o= 6 —
« B O -7 eivan puocds apOudc. X-A
3. Noa avtiotoyyicere TIc V0 oTAES: L, ,
o A S B 0 /9 civa Gppntog apBudc. X-A
A. ®vowoi apBpol 1. 1 1
B. o+(Bty) Ioyoel a:p = 2og = T-A
1 2. 2,k €Z B B
lNae.—
a
« v 3. (atP)ty O avtifetog Tov avtifetov gvog
A —=— apBpov givar o 10106 0 ap1Bpdg . T-A
p 3 4. ad=Py
E. Aptiog apibpdg ) )
5. N={0,12,...} O «/E dev gtvar pnog . X-A
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MAGHMATIKA I'ENIKHX I[TAIAEIAX

A" TAEHX TEA

I'. Avarrtoypéva Tapadeiypoto yio epaédmon pe avriotorovg arlyoptOpovg(nedodoroyicc)

ITAPAAEITMATA

Hapdadsrypo 1o
No. vroloyioTel | Ty TG TAPAGTOONG:

2
T=5(-3)- 4y +7-(4-1)
Enilvon
16

H=5-9—?+7-3=45—8+21258

Hopéderypa 20

Mow. sivor M Ty g mapdotacns IM=a(a+2)+B(B-2)-2ap,
ov a-p=5

Enildvon

Agov a-p =5 épovpe I = a’+H2a+p-2p-2ap =
=a>+p2-20p+20-2p=(a-p)*+2(a-p) = 5°+2.5 = 25+10=35.

Hapadswynae 3o
Av givar: 0=x+(-5y)+2z kor p=5y+(-X)+(-22), va e&erdoere
av ol apiBpoi a, B sivor avtidsTor.
Enildvon
INa vo givor avtifetor Oa Tpémer va £xovv GOpotopa pnoév.
"Exovpe Aovrov:
o+ B=[x+(-5y)+2z]+[Sy+(-X)+(-22)]=
=x+(-5y)+2z+5y+(-X)+(-22)
=[x+(-x)]+[(-5y)+5y]+2z+(-22)]
=0+0+0 (60poropa avtiféTov)
Kot TeEMKA: at+B=0 mov enpaivel 611 01 o, B civon avrtideTor.

AATOPI®GMOI
M;: I va vmoloyicovpe v T pog  apl@unTikig
TOPACTAGS,  EKTEAOOHE TG 7PaEelg pe T oEpd
TpoOTEPAOTNTOG:

o) Avvapeg
B) Ioiramroorlaopoi Kot Srapécerg
v) IIpocOéceic kol aparpéosig

M;: TI'e ve vroroyicovpe TNV aprtOunTiky Tpn pog alyepfpikng
nopaoTacns akolovBovpe Tig £€ng dradikacisg:

1% tpémoc:

o) Extehodpe Tig mpacers

B) AvrikaOwotovpe otTig peTafinTic TIG AvVTioToL Eg TINEG TOVG
Y) ZOpmEPAIVOVNE Y10 TO OTOTELECHLA

2% tpémoc:

0) AvTikaOisTovpe 6TIc PETUPANTES TIS AVTIGTOLY(ES TINES TOVG
B) Extehodps T1c mpaserg

Y) ZOpPTEPAIVOVUE Y10 TO ATOTELECHA

M;: The vo omodsilovpe pio oyécn avoroyiag ypNOCYLOTOLOVNE
TNV KATAGAANAY 00TNTO OVOLOYIDV, EKTEAODIE TIG TPAEELS KoL
CUUTEPAIVOVIE Y10 TO OMOTEAEGNO.

Mg: T va amodeitoope 6tL 6v0 apdpoi X, y eivor ovridetor
apkei va deioope 6T £ovv GOpospa pundév, Snrady x +y =0.

My: T vo amodci&ovpe 6Tl évog apOpdéc X sivar morramhdcio
Tov ap1Opod Y apkei va deiovpe 6TL X =vYy, émov v=2,vEN.

A. TIpotewvopeva OEpata yio avantoén amwd Tovg H1006KOPEVOVG

1A1. Noa vmoloyrotei 1 TN TS TOPAOTAONG:
7-22

m=6-3+73-(-2)]+

1A2. Na Bpefodv o1 Tipuég Tov X, Yo TS omoieg opileTar n
X+5 + 1
(x+1)2x-3)  x(x-5)

nopaotacn: A =

1A3. Na BpeBodv Tperg Swwdoyikoi apdpoi mov £xovv
afpowopa 18.

1A4. Av %:% , Vo amodeiters 6T — = Sa— 7y

B 58-75
[B5(5 — 75)=0]
1A5.  Av sgivou o=x+(-5y)+2z kot P=5y+(-x)+(-22),
eketaoete av or apOpoi a, B givar avrieTor.

1A6. Acitte 611 01 ap1Opoi X= a+B a-p
a+p

a-p’

ovtiotpogol. Ioydel 6Tt o0 # P wor o= —f.

va

gival

1A7. Na mpocdropioOsi o A d6Te 0 0p1Opég o = % va givar

i60g pe Tov avtioTpoPo Tov.

1A8. Na BpeBodv or Tyuéc Tov X Yo TG omoieg dgv
opilovTal 01 TAPACTACELS

5 X+1 2 ok

A= + , = X4
2x—12 6x+6 1+ X+

Xx-10

1A9. Av a, B, v, 0 givar, pe ™ 6gpd mov divovran,
oradoykoi uoikoi, va dgiete 6TL
Py-00=2

1A10. AcgiEte 6Tv 0 aprOpidg viv, 6mov v PUOIKOG
opOpdg, eivan dpTtioc.

1A11. Av a, B, vy, 0 dradoyukoi puowkoi apiBpoi (pe T
oepd mov divovray), deifte 6TV Oto=P+y ko at+d
nEPTTOC.

1A12. Av X 23 (1), deicre: =Y _ 1
y 3x-y 8

1A13.  Av givar: a=x+(-5y)+2z ko B=5y+(-x)+(-22),
vo e€etaoete av ov apBpoi a, B eivar avriferor.

1A14. Av a, B, v, 0 givon, pe ™ o€pd wov divovran,
dwadoykoi @uowkoi, va dgilete 6TL a+Pty+d dpTiog,
0AAG O TorLamAGo10 TOL 4.
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